
Spéciale Escalade, Souchon 17/12/2024 .
 
Il y a des moments improbables aussi inattendus que souhaités. C’est ce que nous avons vécu ce mardi 17/12/24 au gymnase Souchon. L’école d’escalade faisait son show de fin de trimestre.
A cette occasion, Charlotte et Maurane, nos animatrices, avaient convié les parents pour qu’ils se frottent- les volontaires bien sûr- à ce sport peu connu, peu médiatisé, bien qu’en plein développement.
 
Une fois n’est pas coutume, c’est sous le contrôle et les conseils des enfants, que quelques courageux parents se sont agrippés, pas toujours avec fluidité, à ces prises de résine, trop souvent fuyantes.
 
Nos jeunes amis de la slackline étaient aussi de la partie, pour faire connaître cette discipline encore marginale qui s’apparente au funambulisme, qui nécessite un sens de l’équilibre hors pair, une maîtrise du corps digne des acrobates de cirque. Ce sont surtout les plus jeunes qui ont tenté d’évoluer sur ces sangles étroites, fuyantes, multipliant les traîtrises, ne se laissant maîtriser qu’avec beaucoup de persévérance, de pugnacité. L’échec, l’humilité, étant là, plus qu’ailleurs, gages de réussite future.
 
Le plaisir était surtout dans ce mélange intergénérationnel qui a prévalu ce soir-là.
Un plaisir de voir Charlotte et Maurane faire partager, avec enthousiasme, leur passion.
Un plaisir de voir enfants et adultes cheminer ensemble sur les parcours accidentés du mur de grimpe.
Un plaisir de voir enfants, ados, adultes jeunes et moins jeunes s’assurer, se prodiguer mutuellement conseils et encouragements. Certains parents s’initiant même à l’assurage
Un plaisir de se retrouver autour de quelques gâteaux maison, pour bavarder un verre à la main, pour mieux se connaître, plaisanter, élaborer des projets.
 
La journaliste locale était là pour couvrir l’événement et s’informer auprès de quelques membres du CA, des activités de Montagne Loisirs pour la saison 2025.
 
Bonne fête de fin d’année à tous et si quelques parents ont senti en eux naître une passion, rendez-vous à la rentrée avec le groupe adulte, au gymnase, le jeudi de 18h à 20h.
 
La Commission escalade de Montagne Loisirs .

